
Read all instructions prior to installing product. 

Refer to manufacturers safety instructions 
when operating any tools.

Lea todas las instrucciones antes de la 
instalación del producto.

Consulte las instrucciones de seguridad 
del fabricante cuando vaya a utilizar 
alguna herramienta.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
FOR USE WITH 
READY-TO-ASSEMBLE PANELS

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 
PARA USARSE CON PANELES 
LISTOS PARA SER MONTADOS

Rail Inserts

Accesorios para riel

Install the fence between 
the posts according to fence 
installation instructions (Fig. 4).

For 8' Size Panels Only:
Secure all boards to the top and bottom rails with provided 11⁄1⁄1 2⁄2⁄ " screws 
(Fig. 5).

Únicamente para los paneles de 8 pies:
Fije todos los tablones a los travesaños superior e inferior con los 
tornillos de 11⁄1⁄1 2⁄2⁄ " (Fig. 5) que se suministran.

Instale la valla entre los postes 
según indican las instrucciones 
de instalación de la valla (Fig. 4).
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Fig. 5

For panels with 2 rails, slide the aluminum rail inserts into the top and 
bottom rails of fence (Fig. 3a).

For panels with 3 rails, slide the aluminum rail inserts into the middle 
and bottom rails of fence (Fig 3b).

Para los paneles con 2 travesaños, deslice los insertos de travesaño de 
aluminio en los travesaños superior e inferior de la valla (Fig. 3a).

Para los paneles con 3 travesaños, deslice los insertos de travesaño de 
aluminio en los travesaños intermedio e inferior de la valla (Fig. 3b).
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Fig. 3a
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NOTICE:
• DO NOT attempt to assemble the kit if parts are missing or damaged. 

• DO NOT return the product to the store, for assistance or replacement parts call: 1-800-
336-2383.

AVISO: 
• NO intente ensamblar el kit si faltan piezas o las piezas están dañadas. 
• NO devuelva el producto a la tienda; para solicitar ayuda o piezas de repuesto, llame al: 

1-800-336-2383

WARNING:
• Improper installation of this product can result in personal injury. Always wear safety 

goggles when cutting, drilling and assembling the product.
• Incorrect installation may cause harm to the gate or individual.
• Not pool code approved.

ADVERTENCIA:
• La instalación incorrecta de este producto puede resultar en lesiones corporales. Utilice 

siempre gafas de seguridad al cortar, taladrar y ensamblar el producto. 
• La instalación incorrecta puede causar daños al producto o a personas. 

Please read the instructions completely before assembling. Retain manual and your 
dated sales slip for future reference or warranty claims.

Lea las instrucciones en su totalidad antes de comenzar a instalar. Conserve el manual y 
el recibo de compra fechado para futura referencia o reclamos de garantía.

COMPONENT LIST:
Ready-To-Assemble Fence Panel
Vinyl Posts
Safety Glasses
Drill
Square Bit
Rubber Mallet
Post Stiffener (to end panel run)

Panel de valla listo para ser montado
Postes de vinilo
Gafas de seguridad
Taladro
Destornillador cuadrado
Martillo de goma
Refuerzo de poste (para � nalizar el tramo 
de panel)

TOOLS/MATERIALS NEEDED:

LISTA DE LOS COMPONENTES:HERRAMIENTAS/ 
MATERIALES NECESARIAS:

Insert the post insert into the 
posts (Fig. 1).

Inserte los accessorios de poste 
en los postes (Fig. 1).

Install each post according 
to the fence installation 
instructions (Fig. 2).

Instale los postes según indican 
las instrucciones de instalación 
de la valla (Fig. 2).
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CTD Descripción

2 Insertos de travesaño de aluminio

30
Tornillos de acero inoxidable de 11⁄1⁄1 2⁄2⁄ " 
(únicamente en kits de 8 pies)

Qty Description

2 Aluminum Rail Inserts

30 11⁄1⁄1 2⁄2⁄ " Stainless Steel Screws (in 8' kit only)
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Screws (in 8' kit only)

Tornillos (únicamente en kits de 8 pies)

Aluminum Rail 
Inserts

Insertos de 
travesaño de 
aluminioANTES DE COMENZAR:

BEFORE YOU BEGIN:

Es responsabilidad del instalador cumplir 
y/o exceder los códigos y requisitos de 
seguridad, y obtener los permisos de los 
códigos de construcción requeridos.

La persona encargada de instalar la 
cerca debe determinar e implementar las 
técnicas de instalación apropiadas para 
cada situación.

It is the responsibility of the installer to 
meet and/or exceed all code and safety 
requirements and to obtain all required 
building code permits. 

The fencing installer should determine 
and implement appropriate installation 
techniques for each installation.

To obtain and review a copy of the warranty please go to: Freedomproduct.com/
warranty. You can also contact 1-888-418-4400 or write to Freedom Outdoor Living, 
7830 Freeway Circle, Middleburg Heights, Ohio 44130 to obtain a copy of the warranty.

Para obtener y revisar una copia de la garantía, vaya a: Freedomproduct.com/warranty.  
También puede llamar al 1-888-418-4400 o escribir a Freedom Outdoor Living, 7830 
Freeway Circle, Middleburg Heights, OH 44130 para obtener una copia de la garantía.


